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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στήριξη των αγώνων των εργαζομένων στη Δημόσια Υγεία 

Καραβάνι Υγείας, Τετάρτη, 8 Νοεμβρίου 2017, στη Νάουσα 

Επτά χρόνια σκληρής μνημονιακής πολιτικής οδήγησαν τους πυλώνες του 

κοινωνικού κράτους, Υγεία, Παιδεία και Κοινωνική Ασφάλιση στα πρόθυρα της 

κατάρρευσης. 

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ όχι μόνο συνεχίζει, αλλά εντείνει την ίδια 

νεοφιλελεύθερη σκληρή μνημονιακή πολιτική, όλων των προηγούμενων 

μνημονιακών κυβερνήσεων και της Ευρωπαϊκής Ένωσης που οδηγεί στην πλήρη 

διάλυση της Δημόσιας Υγείας. 

Η Κυβέρνηση όχι μόνο δεν αυξάνει τις δαπάνες για την Υγεία, όπως είχε δεσμευτεί 

προεκλογικά, αλλά στον προϋπολογισμό του 2018 τις μειώνει κατά 350.000.000 ευρώ! 

Ταυτόχρονα προωθεί την κατάργηση – ενοποίηση Νοσοκομείων και κλινικών μέσα 

από τον Ανασχεδιασμό του Υγειονομικού Χάρτη. Αντί αύξησης της χρηματοδότησης 

των Νοσοκομείων και επαρκούς στελέχωσής τους, προωθεί τη συρρίκνωση του Δημόσιου 

Τομέα Υγείας.  

Οι υπηρεσίες ημέρα με την ημέρα υποβαθμίζονται όλο και πιο πολύ λόγω της 

συνεχούς μείωσης του προσωπικού και της χρηματοδότησης, καθώς και της αυξημένης 

ζήτησης. Το Εθνικό Σύστημα Υγείας, με τις πολιτικές που ασκούνται μετατρέπεται 

σε υγειονομική βόμβα η οποία θα σκάσει σε ένα - δύο χρόνια ανεξαρτήτως από το ποιος 

θα κυβερνά τον τόπο. 

mailto:adedy@adedy.gr
mailto:adedy1@adedy.gr


 2 

Και ενώ όλα αυτά συμβαίνουν ο αναπληρωτής Υπουργός Υγείας και η Κυβέρνηση 

παραπλανούν καθημερινά και συνειδητά τους πολίτες. Πότε ανακαλύπτοντας 

πλεονάσματα στα δημόσια νοσοκομεία και πότε ανακοινώνοντας ανύπαρκτες προσλήψεις 

προσωπικού. Ταυτόχρονα ο αναπληρωτής  Υπουργός Υγείας, Π. Πολάκης, επιτίθεται με 

αήθη και σκαιό τρόπο στο συνδικαλιστικό όργανο των εργαζομένων στην Υγεία –την 

ΠΟΕΔΗΝ- επειδή αναδεικνύει τα προβλήματα που υπάρχουν στα νοσοκομεία και 

στη δημόσια Υγεία. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-

ΑΝΕΛ και τον Υπουργό Υγείας, αντί να παραπλανούν τους πολίτες, να αυξήσουν άμεσα 

τις δαπάνες για την Υγεία και να προχωρήσουν σε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού 

πριν καταρρεύσει πλήρως το σύστημα.  

Εκφράζει, δε, την πλήρη στήριξή της στην κινητοποίηση της ΠΟΕΔΗΝ την 

Τετάρτη, 8 Νοεμβρίου 2017 στη Νάουσα, με το Καραβάνι Υγείας που θα εκκινήσει 

στις 8:30πμ από το Γενικό Νοσοκομείο Νάουσας και καλεί το Νομαρχιακό Τμήμα της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στην Ημαθία να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα για τη συμμετοχή των 

εργαζόμενων στην κινητοποίηση. 

 

Η ΥΓΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΓΑΘΟ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


